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A-6330 Kufstein
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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unsere Leistungen

- Fahrt im Luxusreisebus mit Bordküche und WC

- 3 x Halbpension im guten Hotel in Premeno

- alle Ausflüge mit Reiseleistung

- Tessiner Platte mit Weinprobe

- Schiffsausflug Borromäische Inseln

Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag € 36,--

- Eintrittsgelder

- Evtl. anfallende Touristensteuer (direkt im Hotel zu

bezahlen)

Preise:

26.07.2012 - 29.07.2012 - Gutes Mittelklassehotel

pro Person im Doppelzimmer 345.00 €

pro Person im Einzelzimmer 381.00 €

Tessin - Premeno - Lago Maggiore - 4 Tage

Auf dem schönsten Hügel am Lago Maggiore liegt der Ort Premeno - mit Blick auf

den See. Farbenprächtige Naturlandschaft, alte Wälder, antike Villen. Ein

gepflegtes Hotel erwartet Sie hier. Der Besitzer betreut mit großer

Gastfreundschaft unsere Gäste. Premeno ist der ideale Ausgangspunkt für

einmalige Ausflüge:So besuchen wir das berühmte Verzasca Tal. Vorbei an einem

der höchsten Staudämme Europas, geht die Fahrt inmitten imposanter Bergketten

bis Sonogno. Ein weiterer Ausflug führt uns zu den Borromäischen Inseln Isola

Bella, Isola Madre und Isola Pescatori. Wunderbare subtropische Gärten und alte

Paläste sind zu bewundern. Und zum Abschluss noch ein kleiner Ausflug an den

romantischen Ortasee. Verlangen Sie bitte unsere Fahrtbeschreibung.

1. Tag: Fahrt über den Brennerpaß, durch Südtirol,

Verona nach Brescia. Am wunderschönen Ortasee, der

Residenz von Malern und Poeten, Mittagspause. Am

Nachmittag Weiterfahrt nach Premeno am Lago

Maggiore. 3 Übernachtungen in Premeno.

2. Tag: Ausflug zu den Borromäischen Inseln - mit

privaten Motorbooten fahren wir zu den Inseln im Lago

Maggiore: Auf der Isola Madre (Mutterinsel) können Sie

in dem fantastischen, subtropischen Garten mit

Pflanzen aus allen fünf Kontinenten spazieren. Im

ältesten Palast der borromäischen Familie erwartet Sie

eine Führung (Aufenthalt ca. 2 Std.). Danach zur Isola

Pescatori (Fischerinsel). Bummeln Sie durch die

verträumten Gassen mit ihren alten Bauwerken

(Aufenthalt 1 Std.). Auf der Isola Bella werden wir mit

Fischspezialitäten verwöhnt. Begleiten Sie uns mit

einem kundigen Führer durch den herrschaftlichen

Palast im Stile des Barocks mit seinen einmaligen

Zehn-Garten-Terrassen. Auch heute ist der Palast noch

Wohnsitz der Prinzessin.

3. Tag: Ausflug ins berühmte Verzasca Tal. Zu Beginn

des außergewöhnlichen Tales befindet sich einer der

höchsten Staudämme Europas. Weiter geht es inmitten

imposanter Bergketten entlang des Flusses, dessen

intensiv grüne Farbe diesem Tal seinen Namen

gegeben hat, bis zur sehenswerten romantischen

Brücke in Sonogno, einem kleinen Walserort am Ende

des Tals. Hier gibt es zu Mittag eine Tessiner Platte und

verschiedene Merlot-Weine zu probieren.

Unternehmen Sie noch einen Spaziergang durch das

Dorf mit seinen antiken Läden, und besuchen Sie auch

einen wunderschönen Wasserfall. Während der

Rückfahrt können Sie noch einmal die herrliche

Bergwelt bewundern.

4. Tag: Heimreise über den San Bernardino Paß, Via

Mala, Chur, Liechtenstein, Arlberg, Innsbruck. Rückkehr

ca. 21 Uhr.


